

Додаток 2

до Програми відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань України, які загинули (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних послуг на 2023-2025 роки.

Перелік заходів і завдань Програми відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань України, які загинули (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних послуг на 2023-2025 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис.грн.,			Очікуваний результат
						2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Забезпечення належного посмертного вшанування та поховання військовослужбовців Збройних Сил України, які загинули у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.	Розрахунок вартості поховання військовослужбовців Збройних Сил України, які загинули у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, здійснюється згідно з тарифами, затвердженими рішенням виконавчого комітету, які	2023-2025	Департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, КП «Спеціалізоване підприємство ритуальних та похоронних послуг «Вічність»	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	1 200,0	2 000,0	2 200,0	Гідне ставлення до тіла померлих військовослужбовців Збройних Сил України, які загинули у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України. Створення рівних умов для поховання померлих, незалежно від їх раси, кольору шкіри, політичних та інших

		діють на час надання послуг, з врахуванням витрат на: - копання могили довжиною до 2,4 м (у зимовий та літній періоди). - проведення похорону померлих (транспортні послуги у зимовий та літній періоди). - заробітну плату робітників ритуальної служби при здійсненні поховання. - ритуальну атрибутику (труну, хрест, табличку, напис на табличці, вінок, стрічку з написом тощо); - монтаж флагштоку зі щоглою.							переконань, статі, етнічного та соціального походження, місця проживання, мовних або інших ознак.
	Всього					1 200,0	2 000,0	2 200,0	

Директор департаменту житлово-комунального господарства
 Овчаренко

Петро ВАСИЛЮК